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Partea II 

8.- Piramidele Fizice ale Luminii Celeste din România şi de pe Terra.  
 
8.1.- Piramidele Fizice ale Luminii Celeste din România  
 
Elisabeth Haich ne spune:  
În vremurile de demult ale civilizaţiei noastre Terestre, mulţi oameni şi-au găsit mântuirea 
şi calea către Dumnezeu prin iniţierile efectuate în Piramide sau în afara lor.  
 
Gicu Dan interconectare:  
Dragi Pămînteni.  
Noi Shaumbra României ca Fii ai Luminii din Echipa lui Cristos , confirmăm faptul că acest 
aspect al Iniţierii Prin Portalurile Interdimensionale ale Piramidelor revine în epoca noastră 
postmodernă(postcapitalistă),dar într-o formă de Înţelegere şi o Simţire mult superioară 
celei din vechime, fiindcă acum se operează cu NOUA ENERGIE EXPANSIONALĂ a CELEI 
DE-A DOUA CREAŢII.  
 
Elisabeth Haich ne spune:  
Mulţi Iniţiaţi ai vremurilor antice se vor reîncarna în această perioadă( în special de 
tranziţie apocaliptică ) şi ei îşi vor reaminti Marile Adevăruri trăite în timpul Iniţierilor, 
Adevăruri pe care le vor oferi semenilor lor prin conversaţii, scrieri ezoterice( şi scenarii de 
filme ), cât şi prin faptele lor.  
 
Gicu Dan CONFIRMARE:  
Noi Iniţiaţii Vremurilor Antice, NE-AM REÎNCARNAT, SUNTEM AICI, NE MANIFESTĂM.  
 
MAESTRUL ELI ne spune:  
În România există 7( şapte ) PIRAMIDE FIZICE ale LUMINII CELESTE, şi anume :  
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1. Piramida fizică Celestă de la TISMANA  
Date tehnice pentru Piramida Fizică a Luminii Celeste de la Tismana :  
 
Lungimea Bazei = aproximativ 200 metri ;  
Înălţimea = aproximativ 100 metri ;  
Anul construcţiei = aproximativ 5.000 de ani înainte de Cristos;  
Cupola Energetică Interioară = aproximativ 50 metri .  
PIRAMIDĂ UNICĂ.  
 
2. Piramida fizică Celestă din Munţii RETEZAT  
Date tehnice pentru Piramida Fizică a Luminii Celeste din Retezat :  
 
Lungimea Bazei = aproximativ 300 metri ;  
Înălţimea = aproximativ 100 metri ;  
Anul construcţiei = aproximativ 10.000 de ani înainte de Cristos;  
Cupola energetică interioară = aproximativ 100 metri .  
PIRAMIDĂ UNICĂ.  
 
3. Piramida fizică Celestă din Muntele PARÎNGU MARE  
Date tehnice pentru Piramida Fizică a Luminii Celeste din Parîngu Mare :  
 
Lungimea Bazei = aproximativ 300 metri ;  
Înălţimea = aproximativ 100 metri ;  
Anul construcţiei = aproximativ 25.000 de ani înainte de Cristos;  
Cupola Energetică Interioară = aproximativ 100 metri .  
PIRAMIDĂ UNICĂ.  
 
4. Piramida fizică Celestă din Munţii FĂGĂRAŞ  



Date tehnice pentru Piramida Fizică a Luminii Celeste din Făgăraş :  
 
Lungimea Bazei = aproximativ 300 metri ;  
Înălţimea = aproximativ 100 metri ;  
Anul construcţiei = aproximativ 25.000 de ani înainte de Cristos;  
Cupola Energetică Interioară = aproximativ 50 metri .  
PIRAMIDĂ UNICĂ.  
 
5. Piramida fizică Celestă din Munţii BUCEGI  
Date tehnice pentru Piramida Fizică a Luminii Celeste din BUCEGI :  
 
Lungimea Bazei = aproximativ 300 metri ;  
Înălţimea = aproximativ 100 metri ;  
Anul construcţiei = aproximativ 5.000 de ani înainte de Cristos;  
Cupola Energetică Interioară = aproximativ 50 metri .  
PIRAMIDĂ UNICĂ.  
 
6. Piramida fizică Celestă din Muntele CEAHLĂU( vârful Toaca )  
Date tehnice pentru Piramida Fizică a Luminii Celeste din Ceahlău :  
 
Lungimea Bazei = aproximativ 200 metri ;  
Înălţimea = aproximativ 100 metri ;  
Anul construcţiei = aproximativ 2.000 de ani înainte de Cristos;  
Cupola Energetică Interioară = aproximativ 50 metri .  
PIRAMIDĂ UNICĂ.  
 
7. Piramida fizică Celestă din Munţii APUSENI( aprox. vârful Bihor )  
Date tehnice pentru Piramida Fizică a Luminii Celeste din Apuseni :  
 
Lungimea Bazei = aproximativ 400 metri ;  
Înălţimea = aproximativ 100 metri ;  
Anul construcţiei = aproximativ 25.000 de ani înainte de Cristos;  
Cupola Energetică Interioară = aproximativ 100 metri .  
PIRAMIDĂ UNICĂ.  
(Mesager Floare Bândariu).  
 
Gicu Dan precizare :  
Plasarea schematică a acestor Piramide Fizice ale Luminii Celeste( inclusiv Piramidele 
Energetice Primordiale şi Traseele Energetice ) pe harta României, constituie o iantră foarte 
valoroasă care nu trebuie să lipsească din casele voastre, cât şi din birourile tuturor 
instituţiilor de stat, sau a birourilor societăţilor private(valabil pentru toată Terra).  
 
IISUS CRISTOS ne spune:,  
Piramidele Fizice Celeste sunt Rampe de Lansare al Spiritului Uman Încarnat, spre Lumi 
Nevăzute ochiului fizic (Mesager Melfior Ra -Luiza Landt ).  
 
IISUS CRISTOS ne spune: Ceea ce vă doriţi şi TREBUIE SĂ ÎNFĂPTUIŢI este ieşirea la 
suprafaţă a MARII PIRAMIDE din FĂGĂRAŞ-BUCEGI. (Mesager Floare Bândariu). 
 
CONSTANTIN BRÂNCUŞI ne spune:  



Piramida Fizică Celestă de la Tismana, este în apropiere de Mănăstirea Tismana şi nu 
întâmplător Mănăstirea a fost construită pe acel loc. Am să-ţi dau un indiciu ca să o poţi 
localiza mai uşor.  
În apropierea Piramidei Fizice Celeste de la Tismana, este o fântână( a Basarabilor ,este un 
izvor de fapt )ca să-i zicem aşa şi pe care tu Gicu o cunoşti.  
Cum intri în Piramidă, pe peretele din dreapta este un MESAJ scris ce va fi descifrat de 
nişte ,,COPII,,. MESAJUL este de o Importanţă Extraordinară pentru omenire.  
Întregul mesaj este scris cu litere chirilice (Posibil ca mesajul să fie scris de Ctitorul-
Călugărul-Stareţ NICODIM de la Mănăstirea Tismana, fiindcă El medita în Interiorul 
Muntelui lângă Piramidă). (Mesager Floare Bândariu).  

 
Coloana Infinitului de la Tg-Jiu. Lucrare a sculptorului Constantin Brâncuşi.  

Coloana Infinitului este o coloană de module piramidale interconectate.  
(Foto: Liciu Constantin) 

 
 
8.2.- Piramidele Fizice ale Luminii Celeste de pe Terra 
 
8.2.1.- Şi acum dragi prieteni, îi dăm cuvântul celui mai strălucit dintre Maeştrii noştri şi 
anume Învăţătorul Iisus Cristos, pentru a ne oferi tabloul complet al Piramidelor Fizice ale 
Luminii Celeste.  
Faţă de timpul desecretizării acestor Piramide ,vă ofer acum următoarea ordine, zice 
Învăţătorul Iisus Cristos,: 
 
1.- Piramida Luminii Celeste din Egipt, sau Marea Piramidă Egipteană( impropriu a lui 
Keops), este Piramida Sudică a Crucii Energetice a Terrei( mesager Melfior Ra, confirmă 
Floare Bândariu );  
2.- Piramida Fizică Celestă din munţii Retezat-România , este Piramida Nordică a 
Crucii Energetice a Terrei ( mesager Melfior Ra, confirmă Floare Bândariu, Mihaela Palade) 
;  
3.- Piramida Fizică Celestă din Turcia, este Piramida Estică a Crucii Energetice a Terrei 
( mesager Melfior Ra, confirmă Floare Bândariu ) ;  
4.- Piramida Fizică Celestă din Insula Sardinia-Italia, este Piramida Vestică a Crucii 
Energetice a Terrei (mesager Melfior Ra, confirmă Floare Bândariu);  



5.- Piramida Fizică Celestă din munţii Apuseni-România (mesager Floare Bândariu, 
confirmă Anghel Alexandrina şi Neghiu Aurora);  
6.- Piramida Fizică Celestă de la Tismana-România (mesager Floare Bândariu);  
7.- Piramida Fizică Celestă din munţii Parângu Mare-România (mesager Floare 
Bândariu);  
8.- Piramida Fizică Celestă din munţii Făgăraş-România (mesager Floare Bândariu);  
9.- Piramida Fizică Celestă din munţii Bucegi-România (mesager Floare Bândariu);  
10.- Piramida Fizică Celestă din munţii Ceahlău-România (mesager Floare 
Bândariu);  
11.- Piramida Fizică Celestă din munţii Pirinei (mesager Floare Bândariu);  
12.- Piramida Fizică Celestă din China, sub zidul Chinezesc la Jumătate (mesager 
Floare Bândariu);  
13.- A doua Piramidă Fizică Celestă din Egipt, de la Marea Roşie în interiorul Egiptului, 
între 50-100 de Km ( Învăţătorul a dat această distanţă pentru cei care sunt înclinaţi să 
scormonească pământul după comori fizice, pentru că ei sunt distrugătorii a tot ceea ce nu  
înţeleg ) (mesager Floare Bândariu);  
14.- Piramida Fizică Celestă din Japonia, se află sub apă unde se construieşte marele 
oraş (mesager Floare Bândariu);  
15.- Prima Piramidă Fizică Celestă din Oceanul Atlantic (mesager Floare Bândariu);  
16 - A doua Piramidă Fizică Celestă din Oceanul Atlantic; de altfel cele două Piramide 
sunt una lângă alta(mesager Floare Bândariu);  
17.- Piramida Fizică Celestă din Oceanul Pacific (mesager Floare Bândariu);  
18.- Piramida Fizică Celestă din Oceanul Indian (mesager Floare Bândariu).  
 
8.2.2- Gicu Dan precizare dintr-o anumită perspectivă: Piramidele Fizice ale Luminii Celeste 
pot avea funcţionalitate individuală, dar pot avea şi funcţionalitate interconectată în echipă. 
Funcţionalitatea individuală o voi prezenta în cadrul subiectului denumit Trasee Energetice 
sau de Lumină. Funcţionalitatea în echipă se referă la CRUCEA ENERGETICĂ a TERREI ( 
detalii în cartea cu acelaşi titlu scrisă de Melfior Ra) cu axele date de Piramidele 
Nord (Muntele Retezat Romania)-Sud (Egipt) şi Piramidele Est (Turcia)-
Vest(Sardinia-Italia).  
Această Cruce Energetică a avut până în data de 7 iunie 2009 o funcţionare în 
aşteptare, ca funcţionare vegetativă . Începând cu această dată la ora 
aproximativă 21. 45 ora României, Entităţi Celeste precum Maha Cohan, Lord Ra, 
Lord Sananda şi Echipa de la Sol formată din 29 de Maeştrii Cristici ai României, 
au participat la punerea ireversibilă în funcţie a acestei Cruci Energetice a Terrei 
prin ,,Apăsarea Butonului ACTIVARE Crescătoare,, până la atingerea Puterii 
Energetice Optime ce va permite aşezarea Marelui Cristal (încă ascuns în Munţii 
Pirinei) în vârful ei.  
 
9. - Piramidele Energetice Primordiale din România şi de pe Terra.  
 
9.1. - Piramidele Energetice Primordiale din România  



 
1.- Gicu Dan precizare: Prezenta hartă evidenţiază în mod simbolic, existenţa celor 24 de Piramide Energetice 
Primordiale, construite de Fii Luminii-Echipa Cristică a lui AŞTAR ŞERAN în Spaţiul Românesc, în perioada când 
erau(eram) Extratereştrii.  
ATENŢIE:  
SPAŢIUL ROMÂNESC ESTE MAI MARE DECÂT ROMÂNIA ÎN GRANIŢELE EI ACTUALE(2009).  
Amplasarea sub această formă de publicare a celor 24 de Piramide Energetice Primordiale (sunt Piramide de 
Lumină), a fost condiţionată de factori ce ţin de conjunctura desecretizării treptate, cât şi din alte raţiuni de ordin 
ocult.  
Aşadar, această amplasare nu redă cu fidelitate zona reală-fizică a poziţiei exacte a fiecărei Piramide Energetice 
Primordiale din Spaţiul Românesc, dar, totuşi această modalitate de prezentare face din harta precedentă cea mai 
puternică Iantră de nuanţă ezoterică, deoarece, pe un spaţiu foarte mic, este colectată şi conectată ( îngemănată ) 
întreaga Energie Informaţionalizată a celor 24 de Piramide.  
Toate cele 24 Piramide Energetice Primordiale, depozitează în structura lor suprasensibilă foarte, foarte multă 
Cunoaştere Extraterestră, care de fapt ne aparţine, pentru că noi Echipa lui AŞTAR ŞERAN am pus-o aici în 
eternitatea trecută, pentru zilele primelor zori postapocaliptici ale Noului Om, Noului Pământ şi Noului Soare. 
Această Iantră poate suferi modificări de prezentare, de către cei care au o viziune mai profundă decât mine, 
dar până atunci, este mai mult decât necesar ca ea să fie considerată ca fiind POZA PRINCIPALĂ DE 
FAMILIE A SHAUMBREI din Spaţiul ROMÂNESC şi de pe Terra; aceasta hartă-iantră este Comoara 
Comorilor ce nu trebuie să lipsească din nici-o casă sau loc de muncă de pe Terra.  
 
2.- Învăţătorul IISUS CRISTOS precizează:  
Piramidele Energetice sunt în număr de 24.  
Cred că realizaţi faptul, că numărul 24 este semnificativ din punct de vedere spiritual.  
Repartizarea acestora în Spaţiul Românesc este inegală, dar ele se găsesc în fiecare regiune a ţării, unele regiuni 
având mai multe piramide energetice, iar altele mai puţine.  
În partea de sud a României se găsesc mai puţine, deoarece aici se compensează cu Marea Piramidă Energetică 
cu centrul pe Masa Tăcerii de Târgu-Jiu.  



 
Masa Tăcerii de la Tg-Jiu, opera Sculptorului Constantin Brâncuşi.  

Masa Tăcerii marchează centrul Imensei Piramide Energetice Primordiale  
(Foto: Liciu Constantin) 

 
Ca o prezentare generală, pot spune că aveţi 12 oraşe din ţară care au în subteran câte o Piramidă Energetică, 
restul de 12 Piramide fiind distribuite în munţi, câmpii şi podişuri.  
La timpul potrivit vă v-om oferi şi alte detalii, dar acum sunt suficiente cele prezentate. (mesager Floare 
Bândariu).  
 
3.- Maestrul ELI precizează:  
De ce tot timpul faceţi trimiteri referitoare la Piramidele din Egipt, când Piramidele din Egipt au fost construite 
după modelul Piramidelor voastre din Spaţiul Românesc?  
Cine credeţi voi că a stabilit această corespondenţă şi de ce? Creatorul a stabilit această corespondenţă.  
ATENŢIE: ARHITECŢII SPIRITUALI au făcut planurile pentru aceste Piramide, ÎNTÎI AICI în SPAŢIUL 
ROMÂNESC să începeţi, iar apoi acolo în Egipt.  
AICI, pentru că Primul Picior de OM (CELEST) a fost pus tot aici pe Spaţiul- Pământul Românesc, atunci 
când aţi debarcat pentru a popula Planeta Pământ. (mesager Floare Bândariu).  
 
4.- CONSTANTIN BRÂNCUŞI ne spune:  
PIRAMIDA FATALĂ este de natură Energetică, iar eu am venit la reîncarnare în satul HOBIŢA din comuna 
PEŞTIŞANI judeţul GORJ, coborând efectiv din înaltele Straturi Cereşti chiar prin vârful şi înălţimea acestei 
Piramide Energetice.  
A fost unica soluţie de a sosi pe Terra, în virtutea programului ocult de destin pe care mi l-am ales ca spirit 
misionar, într-o perioadă destul de delicată a omenirii.  
Înălţimea acestei Piramide coboară din înalt exact în mijlocul MESEI TĂCERII de la Târgu-Jiu.  
Această PIRAMIDĂ de LUMINĂ este imensă în raport cu ceea ce voi sunteţi obişnuiţi să comparaţi. Pentru a 
avea o imagine cât mai exactă a dimensiunilor ei, pot doar să afirm că în măsura în care, mijlocul acestei 
Piramide cade în centrul Mesei Tăcerii de la Târgu-Jiu, iar colţul de răsărit al bazei piramidale se află în 
localitatea Hamangia, spaţiul fizic ocupat de ea este foarte imens.  
În privinţa importanţei spirituale, nu pot decât să vă ofer următoarea formulare: PIRAMIDA FATALĂ de la 
Târgu-Jiu ,este o PIRAMIDĂ ENERGETICĂ de o VALOARE INESTIMABILĂ.  
Reţineţi: VALOARE INESTIMABILĂ.  
Această Piramidă Energetică a fost construită de o Civilizaţie Extraterestră.  
Construcţia ei a fost terminată acum câteva Milioane de Ani.  
Cu ce scop? s-a înglobat în această lucrare foarte multă Cunoaştere Extraterestră.  
De ce tocmai aici? zona Gorjului are o Vibraţie Foarte Înaltă.(Mesager Floare Bândariu).  
 
5.- Desecretizări parţiale ale Piramidelor Energetice Primordiale:  
 



5.1.- Lucia Băltean, Aurora Neghiu şi Gicu Dan, prin cercetări concrete şi ajutaţi din Înalt, am descoperit 
Piramida Energetică Primordială de lângă satul Boroşteni, comuna Peştişani, judeţul Gorj. Această Piramidă se 
află la 6 Km distanţă de casa Memorială Constantin Brâncuşi din Hobiţa. 
 
Gicu Dan experienţă personală: Această Piramidă Energetică se află sub pământ, în pădure. Deasupra Piramidei, 
prietena mea Aurora Neghiu a observat clarvizionar o sferă de lumină, în interiorul căreia m-a pus ca să stau. Ea 
a rămas în afara acestei sfere. Mesajul perceput telepatic de Aurora de la Entităţile de Lumină, a fost: NU 
SUNTEŢI TOŢI. Era acelaşi mesaj pe care îl primise în ziua anterioară tot în prezenţa mea, când stăteam 
amândoi în Meditaţie pe câte un scaun al Mesei Tăcerii din Târgu-Jiu (anul 2001). Apoi, Aurora a privit jocurile 
de lumini care îmi traversau Corpul Fizic şi Corpul Astral. Am simţit această circulaţie de energii ca fiind foarte 
discretă, moale, caldă, feminină. La două zile după acest experiment, în podul ambelor palme mi s-au format două 
sfere de energie incandescentă, de parcă aş fi ţinut în palme două bile de oţel înroşite în foc. Am avut impresia că 
mi se găuresc palmele din cauza energiilor declanşate în chakrele respective. Energia Piramidei a avut efect fizic. 
 
Lord Sananda confirmă: Da, la Boroşteni se află o Piramidă Energetică, dar nu este activată la întreaga 
capacitate.(Mesager Mihaela Palade).  
5.2.- Iisus Cristos şi Constantin Brâncuşi ne spun: există o Piramidă Energetică Primordială Imensă, cu centrul pe 
Masa Tăcerii de la Tg-Jiu(mesager Floare Bândariu).  
5.3.- Lord Sananda ne spune: Este o Piramidă Energetică în Munţii Ceahlău. (Mesager Mihaela Palade).  
5.4.- Lord Sananda ne spune: Mai este o altă Piramidă Energetică în Munţii Ciucaş. (Mesager Mihaela Palade). 
5.5.- DECEBAL (rege al Dacilor) ne spune: există o Piramidă Energetică Primordială la Sarmisegetuza Regia. 
(Mesager Anghel Angela).  
5.6.- Piramida Energetică Primordială de la Bucureşti –în curs de cercetare.  
 
Sarmisegetuza Regia 
Aici se află o Piramidă Energetică Primordială care cuprinde spaţiul cuprins in Hartă.  

 
 
6.- Gicu Dan precizare:  
Juan Carlos Garcia a redat în această imagine forma unei Piramide Energetice Primordiale(autorul a subliniat 
aici altă perspectivă Piramidală), şi aici intervine specificarea faptului că prietena mea Aurora Neghiu din Arad, a



vizualizat Piramida Energetică de la Boroşteni ca fiind asemănătoare. Sincronicitatea este dată de faptul că în 
mod separat, tot în anul 2001 s-au făcut publice aceste forme Piramidale Energetice în două zone terestre diferite, 
din perspective diferite.  

 
 
 
9.2. - Piramidele Energetice Primordiale de pe Terra  
 
Dragi prieteni, ne întoarcem privirea acum spre Piramidele de Lumină sau Energetice, pe care le-am denumit 
Primordiale, deoarece ele au fost realizate primele pe Terra. 
 
1.- Învăţătorul nostru Iisus Cristos ne face o enumerare a acestora, deoarece şi aceste Piramide vor fi utilizate de 
Oamenii Divini ai viitorului apropiat, în scopul pentru care au fost construite: 
 
1. - Cele 24 de Piramide Energetice Primordiale din Spaţiul Românesc;  
2. - O Piramidă Energetică Primordială în Italia;  
3. - O Piramidă Energetică Primordială în Iugoslavia;  
4. - O Piramidă Energetică Primordială în Turcia;  
5. - O Piramidă Energetică Primordială în Tibet - Imaginaţi-vă un triunghi cu vârful în sus ( spre nord ),care are 
în fiecare unghi câte o Piramidă Fizică Necelestă; la mijlocul laturei care coboară din vârful triunghiului ( nord ) 
spre unghiul său din dreapta ( spre răsărit ), se află această Piramidă Energetică Primordială Tibetană;  
6. - O Piramidă Energetică Primordială în Egipt - de la Piramida Luminii Celeste( Marea Piramidă sau a lui 
Keops ), aproximativ 50 de km în interiorul Egiptului;  
7. - O Piramidă Energetică Primordială în India - exact în mijlocul Indiei este o Piramidă mare, lată;  
8. - O Piramidă Energetică Primordială în Australia - aceasta se află exact în mijlocul capitalei Australiene - 
Canbera;  
9. - O Piramidă Energetică Primordială în Rusia - de la muzeul din Moscova, coborâţi spre sud aproximativ 300 
de km;  
10. - O Piramidă Energetică Primordială în Irlanda. 
 
ZAMOLXE ne recomandă : Măreţia singuri v-o luaţi (Cunoaşterea Depozitată în Spaţiul Românesc, dar şi 



Terestru). Peste aceste plaiuri Româneşti vă rog căutaţi cu bucurie şi expandaţi tot ce inima va cere. Şi aceste 
plaiuri binecuvântaţi-le. Sunt plaiurile voastre străbune. Când eu spun străbun, mă refer la origine, la originile 
acestui pământ, când voi aţi venit demult, demult, aici. În aceste locuri voi aveţi seminţele voastre originare 
stelare, ale acelor Energii (Cunoaşteri-Informaţii) Primordiale. Peste tot pe unde voi umblaţi, refaceţi aceste 
legături.( Mesager Mihaela ) 
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